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Ata da Sessão Solene de instalação da Oitava Legislatura da Câmara Mirim, criada 

pela Resolução Nº 108, e alterações e Posse dos Vereadores Mirins, ocorrida no 

Segundo ano da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, 

aos quinze de março de dois mil e dez, às quatorze horas, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato” da Câmara Municipal, localizada no Edifício 

Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio 

Augusto Pina. Vice-Presidente Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. Secretários 

Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Rubens das Virgens. Primeiramente, o Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri, Vice-Presidente da Casa comunicou que o Sr. 

Presidente, Vereador Fábio Augusto Pina, por motivos pessoais não pôde estar 

presente naquela Sessão Solene, e por isso ele presidiria a mesma. Desta forma, o 

Sr. Presidente determinou a chamada dos Vereadores para ocuparem seus lugares 

e autoridades presentes para comporem a Mesa, sendo que estavam presentes os 

Srs Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá e Maria Nalva Vieira Gama. 

Deixaram de comparecer os Srs. Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, 

Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, 

conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” 

da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. 

Estavam presentes as seguintes autoridades, que junto ao Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri, que presidia aquela sessão, e  ao Sr. Alfredo Chiavegato Neto, 

primeiro Secretário, fizeram parte da mesa: o Excelentíssimo Senhor Márcio 

Gustavo Bernardes Reis, Prefeito do Município de Jaguariúna; Sra. Cássia Murer 

Montagner, Secretária de Educação do Município; Sra. Vanessa Rios Carneiro 

Tenan de Oliveira, Secretária de Negócios Jurídicos do Município; Sr. Murilo 

Cerri Ramos, Presidente da AJJA – Associação Jaguariunense de Jovens 

Aprendizes; Sra. Helena Regina Mafra, Conselheira Tutelar, e Maria José Basso 

Pereira, Secretária de Comunicação do Município. Composta a Mesa, o Sr. 

Presidente solicitou a chamada dos Vereadores Mirins, para ocuparem os seus 

lugares: Bianca Adreslaine de Campos (EE. ““Profª Júlia Calhau Rodrigues”); 

Carlos Eduardo Conceição Martins (EM. “Pref. Adone Bonetti”); Joiciane 

Mariana Ribeiro (EM“Cel. Amâncio Bueno”); Rebeka de Caires Almeida 

Assunção Gonçalves (EM.“Prof. Oscarlina Pires Turato”); Tainá dos Santos 

Andrieti (EE.“Profª Anna Calvo de Godoy”); Vanessa Morales (EM. “Prof. Sada 

Salomão Hossri”); Vitória Marcela Murer (EM “Prof. Irineu Espedito Ferrari); 

Yuri Felipe Marques (EM. “Pref. Joaquim Pires Sº”). Deixou de comparecer a 
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jovem Bianca Santana de Brito da EM. “Pref. Francisco X. Santiago”, por motivos 

de saúde. A seguir, foi destacada a presença dos alunos que atuariam como 

Suplentes de Vereadores Mirins, sendo que foram convidados para ocuparem seus 

lugares: Amauri Aparecido Fabrin Junior (EM. Profª Maria Tereza Piva) – 1º 

Suplente; Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira (Colégio Objetivo)– 2º 

Suplente; Lucas Roberto da Silva (EM.“Dr. Franklin de T.  Piza Filho”) – 3º 

Suplente; Paulo Henrique Dias Morais (EM. “Prof. Mário Bergamasco”)-  4º 

Suplente e Luís Felipe Arêas (“Colégio Integrado) – 5º Suplente. A seguir, foi 

convidado um representante de cada Escola participante da Câmara Mirim para 

ocuparem seus lugares: do Colégio Integrado, o Sr. Rubens Antonio de Melo 

Machado; da EE.“Profª Anna Calvo de Godoy”, a Sra. Miriam Tonini; da EE. 

“Profª Júlia Calhau Rodrigues”, a Sra. Maria das Dores Brandão (Dora); da EM 

“Cel. Amâncio Bueno”, a Sra. Maria Luiza Favaretto; da EM. “Pref. Adone 

Bonetti”, a Sra. Samara Chaib de Moraes; da EM. “Pref. Francisco X. Santiago”, o 

Sr. Ricardo Pompeu Pimenta; da EM. “Pref. Joaquim Pires Sobrinho” a Sra. 

Maristela Chiavegato Cassiani; da EM.“Profª. Oscarlina Pires Turato”, a Sra. 

Laura Zóia; da EM “Prof. Irineu Espedito Ferrari”, a Sra. Elizabeth Neves; da EM. 

“Prof. Mário Bergamasco”, a Sra. Maria Ângela de Azevedo Rovaron; da EM. 

“Prof. Sada Salomão Hossri”, o Sr. Edgar Maldonado; do Colégio Objetivo, a Sra. 

Jaqueline Ferrari. Deixaram de comparecer representantes das Escolas 

participantes: EM.“Dr. Franklin de T.  Piza Filho” e  EM. “Profª Maria Tereza 

Piva”. A seguir, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteção 

de Deus, iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessão, anunciando a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e a seguir, do Hino do Município de 

Jaguariúna. Em seguida, O Sr. Presidente solicitou  à Vereadora Mirim Bianca 

Adreslaine de Campos que fizesse a leitura do seguinte texto Bíblico: Primeiro 

Livro dos Reis, Capítulo 3, versículos de 5 à 12:“Em Gabaon, durante a noite, o 

Senhor apareceu em sonhos a Salomão, Deus lhe disse: „Peça. O que lhe posso 

dar?‟ Salomão respondeu: „Tu demonstraste grande amor para com o teu servo 

Davi, meu pai, porque, diante de ti, ele caminhou na fidelidade, na justiça e na 

retidão de coração para contigo. Tu guardaste para com ele esse grande amor e lhe 

deste um filho que hoje se assenta no trono dele. Agora, Senhor, meu Deus, és tu 

que fazes teu servo reinar no lugar de meu pai Davi. Eu sou bem jovem e não sei 

como governar. O teu servo se encontra no meio do teu povo que escolheste, povo 

numeroso que não se pode contar nem calcular, de tão grande que é. Ensina-me a 

ouvir, para que eu saiba governar o teu povo e discernir entre o bem e o mal. Pois 
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quem poderia governar esse teu povo tão numeroso?‟ Agradou ao Senhor que 

Salomão tivesse pedido essas coisas. Então, Deus disse para ele: „Porque você 

pediu isso, e não vida longa para você, nem riquezas, nem a morte de seus 

inimigos, mas discernimento para ouvir e julgar, eu farei o que você pediu. Darei a 

você mente sábia e inteligente, como ninguém teve antes de você e ninguém terá 

depois.‟” A seguir, O Sr. Presidente, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri usou a 

palavra para comentar sobre a Câmara Mirim, dizendo que a Câmara Mirim era 

proposta por um projeto de Resolução que tinha como objetivo principal de 

possibilitar aos estudantes de sextas, sétimas e oitavas séries uma visão de alguns 

aspectos da democracia. A intenção era oferecer, pela vivência de sessão 

parlamentar, realizada uma vez por mês pela Câmara Mirim, esclarecimentos 

sobre a razão de ser, as funções e o cotidiano do Poder Legislativo. Esse Projeto de 

Resolução foi elaborado como parte integrante das estratégias necessárias à 

consecução desse objetivo. Disse que era, na verdade um convite à participação de 

todos na tarefa de formar estudantes jaguariunenses para o exercício pleno da sua 

cidadania. Acreditando que este Projeto significou um avanço tendente a 

conscientizar o menor sobre as suas funções na sociedade foi solicitado o apoio 

dos nobres pares Vereadores à sua efetiva aprovação. Disse que aquele projeto 

tinha sido um projeto do então Vereador Valdir Antonio Parisi. A seguir declarou 

instalada a 8ª Legislatura da Câmara Mirim de Jaguariúna que atuaria de 15 de 

março de 2010 até 14 de março de 2011. Em seguida, solicitou aos Vereadores 

Mirins que permancessem em pé, para prestarem o Compromisso de Posse, onde o 

mesmo proferiu as seguintes palavras: "Prometo exercer, com dedicação e 

lealdade, o meu mandato, manter e cumprir a Constituição, observar as leis, 

defendendo os interesses do Município de Jaguariúna, e o bem de sua população." 

Ato contínuo, os Vereadores Mirins disseram: "Assim o prometo." Feito o 

compromisso, O Sr. Presidente disse: "Declaro empossados no cargo de Vereador 

à Câmara Mirim de Jaguariúna, para o período de 15 de março de 2010 à 14 de 

março de 2011  os jovens:  Bianca Adreslaine de Campos, Bianca Santana de 

Brito, Carlos Eduardo Conceição Martins, Joiciane Mariana Ribeiro, Rebeka de 

Caires Almeida Assunção Gonçalves, Tainá dos Santos Andrieti, Vanessa 

Morales, Vitória Marcela Murer e Yuri Felipe Marques.” A Jovem Bianca Santana 

de Brito prestaria compromisso na Primeira Sessão Ordinária Mirim. Em seguida, 

o Sr. Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do Termo de Posse 

dos Vereadores Mirins.A seguir chama um a um para assinarem o Termo de Posse, 

onde os mesmos receberam Diploma de Honra ao Mérito, a Lei Orgânica do 
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Município, bem como a Síntese dos Trabalhos da Câmara Municipal, extraída do 

Regimento Interno da Casa, que foi entregue pelas autoridades que compunham a 

mesa e pelos Vereadores presentes. A seguir, o Sr. Presidente concedeu o uso da 

Palavra aos Vereadores Mirins (um representante de cada escola), ao Prefeito, 

Vice-Prefeito, ou outra autoridade, caso desejassem; pediu a palavra o Sr. Márcio 

Gustavo Bernardes Reis que disse aos Vereadores Mirins que Vereador que não 

gostava de falar, não era Vereador, e que eles vinham na Casa e não queriam falar, 

exclamou; tinham que falar! E perguntou se aquela juventude, ninguém iria se 

manifestar em falar, deles ali, e uma das jovens se manifestou, querendo falar, 

sendo que o Sr. Prefeito passou para ela a palavra; assim, fez uso da palavra Jovem 

Vanessa Morales que agradeceu a todos, dizendo achar que aquela Câmara Mirim 

era um grande incentivo para os jovens hoje em dia; o Sr. Prefeito Márcio Gustavo 

Bernardes Reis retomou a palavra, dizendo à Jovem que muito bem, ela tinha dado 

o recado; a seguir, cumprimentou a todos, dizendo que era um grande prazer estar 

com eles ali, parabenizou aos Vereadores Mirins que estavam sendo empossados 

naquele dia, todos os Vereadores, todos os suplentes; cumprimentou ao Presidente 

da Casa, o Mauricinho, ao Vereador Fred, ao Murilo, Maria José, Cássia, Helena, 

a Vanessa, os Vereadores Edison, a Nalva, o Dr. Airton, a todos os diretores 

representando as escolas que faziam parte ali do Município, que já tinham sido 

mencionados pelo Presidente, pelo Mauricinho, e a todas as pessoas presentes, 

senhoras e senhores, e disse  o quanto os pais daqueles jovens deveriam estar 

orgulhos deles ali, naquele dia, e disse que era muito importante que eles 

pudessem tomar posse naquele dia e, sem dúvida trabalhar e ajudar ao Município; 

disse que não sabia se eles tinham prestado atenção, mas ali tinha sido lido, no 

Primeiro Livro dos Reis, no capítulo terceiro, versículos cinco a doze, e que não 

sabia se eles tinham prestado atenção, um texto importante que tinha sido lido, que 

dizia o seguinte: Deus apareceu em sonhos para Salomão, e Deus perguntou a 

Salomão: “O que posso lhe dar?” E aí ele disse o seguinte para Deus: „Tu 

demonstraste, Deus,  grande amor para com o teu servo Davi” que era pai do rei 

Salomão, “porque, diante de ti, ele caminhou na fidelidade,(ressaltou, na 

fidelidade) caminhou na justiça e na retidão de coração para contigo.” Pediu para 

que eles olhassem que coisas importantes que tinham sido faladas ali: a fidelidade, 

a justiça e a retidão de coração. Disse que eram três coisas muito importantes que 

se tinha que ter na vida: a retidão, a justiça, a fidelidade. E essa retidão, essa 

justiça, essa fidelidade, que eles, a partir daquele momento, tinham com a Cidade 

de Jaguariúna, e que era isso que eles tinham que ter, esse era o objetivo deles que 
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tinha sido colocado ali; disse que o texto continuava, e Salomão dizendo: “Tu 

guardaste para com ele esse grande amor e lhe deste um filho que hoje se assenta 

no trono dele.” Perguntou quem era o filho, e disse que era o próprio Salomão, e 

continuou: “Agora, Senhor, meu Deus, és tu que fazes teu servo reinar no lugar de 

meu pai Davi. Eu sou bem jovem e não sei como governar. O teu servo se 

encontra no meio do teu povo que escolheste, povo numeroso que não se pode 

contar nem calcular, de tão grande que é.” E perguntou, o que ele pediu para 

Deus? Disse que estava ali, e que ele podia ter pedido qualquer coisa, e ele pediu o 

quê? E leu: “Ensina-me a ouvir”  Repetiu: Ensina-me a ouvir, e que na vida era 

muito mais importante, às vezes,  ouvir, e que tinham dois ouvidos, justamente, 

que era para se ouvir mais, poder participar mais, e que esse ensinamento que ele 

pediu, “ensina-me a ouvir”; e continuou: “para que eu saiba governar o teu povo e 

discernir entre o bem e o mal.” Disse que na vida se tinha duas escolhas, dois 

caminhos: o caminho do certo e o caminho do errado;o caminho do bem e o 

caminho do mal, e cabia a cada um escolher qual caminho que eles iriam decidir: 

entre o caminho do bem e entre o caminho do mal; entre o caminho do certo e o 

caminho do errado, não existia outra maneira; a gente que fazia as escolhas, por 

isso quando ele pedia a sabedoria para ouvir, era para poder ter condição de 

decidir qual caminho que se iria tomar; e continuou lendo: “Pois quem poderia 

governar esse teu povo tão numeroso?‟ perguntou ele a Deus; “Agradou ao 

Senhor, agradou a Deus que Salomão tivesse pedido essas coisas.” Ai, Deus o 

questionou, perguntou para ele, e disse a ele: “Porque você pediu isso, e não vida 

longa para você, nem riquezas, nem a morte de seus inimigos, mas discernimento 

para ouvir e julgar” aí Deus disse: “eu farei o que você pediu. Darei a você mente 

sábia e inteligente, como ninguém teve antes de você e ninguém terá depois.” 

Disse que era interessante, e que queria parabenizar quem tinha pego este texto, e 

não sabia se tinha sido a Alzira, mas os Vereadores estavam de parabéns, por 

terem escolhido este texto tão profundo e que retratava muito bem essa posse, 

daquele dia, daqueles jovens, e que eles tinham que ter a sabedoria, o 

discernimento, e saber ouvir para poder ajudar a Cidade que eles tanto amavam e 

que eles moravam; portanto, neste texto bíblico, ali, era a maior prova de que a 

mente sábia e inteligente era o que mais se precisava; as riquezas materiais, as 

riquezas físicas, e que o importante era ter a riqueza espiritual, a riqueza de 

sabedoria, a riqueza de saúde, a riqueza de amor ao próximo, da compaixão, do 

discernimento, e que essa era a maior riqueza que se podia ter; disse que aquele 

texto, queria parabenizar a todos os Vereadores, por terem escolhido o texto, 
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parabenizou aos Vereadores que mais uma vez davam posse àqueles jovens, e que 

eles, agora, eram companheiros desses Vereadores, e tinham ali, enquanto 

Prefeito, uma pessoa que iria poder ajudar, saber ouvir e poder compartilhar para 

que eles pudessem sempre ter uma cidade que fosse bonita, uma cidade gostosa, 

que se tinha orgulho de viver; parabenizou a todos os jovens que eram 

merecedores da posse daquele dia; agradeceu; a seguir, pediu a palavra o Sr. 

Airton Braulino Jorge que cumprimentou a todos, ao Sr. Presidente, Sr. Prefeito, 

nobres Colegas Vereadores, todas as autoridades que compunham a Mesa, 

Senhores Representantes dos Colégios, aos seus caros Colegas Vereadores Mirins, 

Suplentes, Senhoras e Senhores presentes; disse que era sempre com muita 

satisfação, disse ao Sr. Presidente, que ele comemorava essa data e fazia questão 

de participar da solenidade de posse dos Vereadores Mirins; disse que ele enaltecia 

o projeto do ex Vereador Valdir Parisi, que tinha dado a possibilidade dos 

estudantes conhecerem um pouco melhor e aprofundarem no que era, realmente, a 

vida do Legislativo, do Legislador, do Vereador; disse que se fossem buscar a 

etimologia da palavra Vereador, o Vereador ele “vê a dor”, e a política, a 

etimologia da palavra era trabalhar em prol do povo; disse que eram sabedores, 

Prefeito, Presidente, nobres Colegas, que, infelizmente, muitos políticos não eram 

bom exemplo a ser seguido, e por conta disso, muitas vezes quando se convidava 

as pessoas para participarem da política, elas ficavam arredias, elas ficavam 

distantes, elas não queriam participar, e diziam: “Não! Eu não vou entrar naquele 

covil de oportunistas.” Disse que fazia questão sempre de lembrar, disse ao 

Presidente, que aquilo que virava notícia, não representava a maioria, a totalidade 

da classe política do Brasil; se fossem ver na Câmara dos Deputados Federais, 

eram mais de quinhentos deputados, e aqueles que eram notícias, sempre, nos 

jornais, notícias sensacionalistas, por corrupção, por desvio de conduta, eram dez, 

vinte, trinta, não representava a grande maioria dos quinhentos deputados que lá 

tinham, e por conta disso, disse ao Sr. Prefeito, muitos dos jovens tendiam a se 

afastar da política, e isso era uma preocupação sua, porque ele, o Sr. Prefeito, 

todos os Vereadores na Casa, eram passageiros, e eles precisavam de pessoas que 

os substituíssem, nesta Casa, na Prefeitura, em Brasília, em São Paulo, em tantos 

outros lugares; disse que por conta disso, dirigiu-se ao Sr. Presidente, que queria 

citar o Poeta Bertolt Brecht, se o Sr. Presidente permitisse, e que Bertold Brech era 

um estudante de medicina, mas também um acionista, um afixionado pela política, 

alemão, viveu, nasceu em mil oitocentos e quarenta e seis, e morreu em mil 

noventos e cinquenta e seis, se não se enganava, mas Bertolt Brecht tinha lhes 
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deixado uma crônica, onde ele falava sobre o analfabeto político, disse ao 

Presidente, e que se ele permitia, iria ler, e que Bertold Brech tinha falado o 

seguinte: “O Analfabeto Político: O pior analfabeto é o analfabeto político.  Ele 

não ouve, não fala, nem participa dos acontecimentos políticos. Ele não sabe que o 

custo de vida, o preço do feijão, do peixe, da farinha, do aluguel, e do remédio  

dependem das decisões políticas. O analfabeto político é tão burro que se orgulha 

e estufa o peito dizendo que odeia a política. Não sabe o imbecil que da sua 

ignorância política nasce a prostituta, o menor abandonado, o assaltante e o pior de 

todos os bandidos que é o político vigarista, pilantra, o corrupto e lacaio das 

empresas nacionais e multinacionais. Bertold Brech”  Parabenizou a cada um dos 

senhores e senhoras Vereadores Mirins, e via que a grande maioria eram mulheres, 

em comemoração ao dia oito, parabenizou às mulheres; cumprimentou a todos e 

desejou que todos fizessem um excelente trabalho junto à Vereança, e tinha 

certeza que seu gabinete, e o gabinete de todos os Vereadores estaria à disposição 

de todos eles, para que eles pudessem trabalhar juntos e esse “junto” era em prol 

da Cidade de Jaguariúna,  e de sua população; desejou boa tarde a todos e 

agradeceu. A seguir, não havendo mais quem fizesse uso da palavra, o Sr. 

Presidente comunicou que aconteceria a Eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Mirim, conforme preceituava o art. 4º da Resolução nº 108, e convidou os 

Vereadores Mirins que se dirigissem à Sala da Assessoria Jurídica para se 

organizarem e entenderem o procedimento. Enquanto os Vereadores Mirins se 

reuniam para a formação da Mesa, o Sr. Presidente determinou a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito pela participação das Escolas na constituição da 

Câmara Mirim, bem como aos Suplentes de Vereadores Mirins, que também 

foram entregues pelos Vereadores e Autoridades presentes: ao jovem, Amauri 

Aparecido Fabrin Junior – 1º Suplente, que também foi portador do diploma à EM. 

Profª Maria Tereza Piva; ao jovem Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira 

– 2º Suplente que também foi portador do diploma ao Colégio Objetivo, visto que 

o representante da Escola chegou após a entrega; ao jovem Lucas Roberto da Silva 

– 3º Suplente que também foi portador do diploma à  EM.“Dr. Franklin de T.  Piza 

Filho”, ao jovem Paulo Henrique Dias Morais-  4º Suplente, e ao representante da 

EM. “Prof. Mário Bergamasco”, a Sra. Maria Ângela de Azevedo Rovaron; ao 

jovem Luís Felipe Arêas– 5º Suplente e ao representante da Colégio Integrado, o 

Sr. Rubens Antonio de Melo Machado; ao representante da EE. ““Profª Júlia 

Calhau Rodrigues”, a Sra. Maria das Dores Brandão; ao  representante da EM. 

“Pref. Francisco X. Santiago”, o Sr. Ricardo Pompeu Pimenta; ao representante da 
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EM. “Pref. Adone Bonetti”, a Sra. Samara Chaib de Moraes; ao representante da 

EM“Cel. Amâncio Bueno”, a Sra. Maria Luiza Favaretto; ao representante da 

EM.“Prof. Oscarlina Pires Turato”, a Sra. Laura Zóia; ao representante da 

EE.“Profª Anna Calvo de Godoy” a Sra. Miriam Tonini; ao representante da EM. 

“Prof. Sada Salomão Hossri”, o Sr. Edgar Maldonato; ao representante da EM 

“Prof. Irineu Espedito Ferrari, a Sra. Elisabeth Neves; ao representante da EM. 

“Pref. Joaquim Pires Sobrinho”, a Sra. Maristela Chiavegato Cassiani. O Sr. 

Presidente agradeceu, ainda, a presença dos Srs.: Ana Salete de Oliveira 

Cavalcanti, representando o Fundo Social de Solidariedade do Município; Angelo 

Roberto Torres, representando a Secretaria de Defesa Social; Selma Soriano 

Infantil França, Diretora de Qualificação do PAT; Luiz Lauro, Assesor de 

Gabinete; Cristina Catão, Diretora de Ensino Fundamental, Luzia Miranda, 

representando o Vereador Rubens das Virgens, e agradeceu a todos os presentes.  

A seguir, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para que os Vereadores Mirins 

terminassem a discussão sobre a eleição da Mesa da Câmara Mirim. Terminando o 

prazo para os esclarecimentos aos Vereadores Mirins sobre a eleição da Mesa, o 

Sr. Presidente reabriu a sessão, e os Vereadores Mirins retornaram à Sala das 

Sessões, onde foi  apresentado Requerimento do Jovem Carlos Eduardo Conceição 

Martins para que o registro da candidatura para os cargos da Mesa fosse feito 

individualmente; em discussão e votação o referido requerimento, pelo processo 

nominal, conforme preceituava o § 3º do Art. 243 do Regimento Interno, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos. Decidida a forma de registro, o Sr. 

Presidente solicitou o registro, junto à Mesa, dos candidatos, sendo apresentadas 

as seguintes candidaturas: para o cargo de Presidente: Bianca Adreslaine de 

Campos (protocolo nº 291/2010); Joiciane Mariana Ribeiro (protocolo nº 

292/2010); Vanessa Morales (protocolo nº 293/2010); Carlos Eduardo Conceição 

Martins (protocolo nº 294/2010); Yuri Felipe Marques (protocolo nº 295/2010); 

para o cargo de Vice-Presidente: Tainá dos Santos Andrieti (protocolo nº 

296/2010);  para o cargo de 1º Secretário: Vitória Marcela Murer (protocolo nº 

297/2010); para o cargo de 2º Secretário: Rebeka de Caires Almeida Assunção 

Gonçalves (protocolo nº 298/2010). A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

Secretário a feitura da chamada para que os Vereadores proclamassem seus votos: 

Para o Cargo de Presidente, sendo os seguintes candidatos: Bianca Adreslaine de 

Campos; Joiciane Mariana Ribeiro;Vanessa Morales; Carlos Eduardo Conceição 

Martins e Yuri Felipe Marques: Bianca Adreslaine de Campos votou em Carlos 

Eduardo Conceição Martins; Carlos Eduardo Conceição Martins votou em Yuri 
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Felipe Marques; Joiciane Mariana Ribeiro votou em Bianca Adreslaine de 

Campos; Rebeka de Caires Almeida Assunção Gonçalves votou em Vanessa 

Morales; Tainá dos Santos Andrieti votou em Vanessa Morales; Vanessa  Morales 

votou em Joiciane Mariana Ribeiro, Vitória Marcela Murer votou em Yuri Felipe 

Marques  e Yuri Felipe Marques votou em Carlos Eduardo Conceição Martins. 

Feita a eleição para o Cargo de Presidente, houve empate entre três candidatos, 

Vanessa Morales com dois votos; Carlos Eduardo com dois votos e Yuri Felipe 

Marques com dois votos; e Joiciane Mariana Ribeiro com um voto e Bianca 

Adreslaine com um voto; havendo empate foi feito novo escrutínio para o cargo de 

Presidente, em conformidade com o inciso XI do Art. 16 do Regimento Interno, 

tendo como candidatos os Jovens Vereadores Mirins: Vanessa Morales; Carlos 

Eduardo e Yuri Felipe Marques: novamente foram chamados os Vereadores 

Mirins para proferirem seus votos para o Cargo de Presidente: Bianca Adreslaine 

de Campos votou em Carlos Eduardo Conceição Martins; Carlos Eduardo 

Conceição Martins votou em Yuri Felipe Marques; Joiciane Mariana Ribeiro 

votou em Vanessa Morales;  Rebeka de Caires Almeida Assunção Gonçalves 

votou em Vanessa Morales; Tainá dos Santos Andrieti votou em Vanessa Morales;  

Vanessa Morales votou em Vanessa Morales; Vitória Marcela Murer votou em 

Vanessa Morales;  e Yuri Felipe Marques votou em Yuri Felipe Marques;  

Terminada a votação para o Cargo de Presidente, foi o seguinte resultado: Vanessa 

Morales, cinco votos; Yuri Felipe Marques, dois votos e Carlos Eduardo 

Conceição Martins um voto; o Sr. Presidente proclamou como vencedora para o 

Cargo de Presidente, a Jovem Vanessa Morales; a seguir, foi feita a eleição para o 

cargo de Vice Presidente, que contou com um único candidato, a Jovem Tainá dos 

Santos Andrietti; feita a eleição a Jovem Tainá dos Santos Andrietti obteve a 

totalidade dos votos de seus colegas Vereadores Mirins, sendo eleita Vice-

Presidente da Mesa Diretora; a seguir foi feita a eleição para o cargo de Primeiro 

Secretário, sendo candidata a Jovem Vitória Marcela Murer: feita a eleição a 

Jovem Vitória Marcela Murer obteve a totalidade dos votos de seus colegas 

Vereadores Mirins, sendo eleita Primeira Secretária da Mesa Diretora; a seguir foi 

feita a eleição para o cargo de Segundo Secretário, sendo candidata a Jovem 

Rebeka de Caires Almeida Assunção Gonçalves: feita a eleição a Jovem Rebeka 

de Caires Almeida Assunção Gonçalves obteve a totalidade dos votos de seus 

colegas Vereadores Mirins, sendo eleita Segunda Secretária da Mesa Diretora. A 

seguir foi feita a leitura, pelo Presidente do resultado da eleição: Para o cargo de 

Presidente: a Jovem Vanessa Morales; Para o cargo de Vice-Presidente: a Jovem 
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Tainá dos Santos Andrietti; para o Cargo de Primeiro Secretário: a Jovem Vitória 

Marcela Murer; para o cargo de Segundo Secretário: a Jovem Rebeka de Caires 

Almeida Assunção Gonçalves. Em seguida, o Sr. Presidente da Mesa convidou a 

Presidente eleita para tomar posse do cargo de Presidente da Mesa Diretora da 

Câmara Mirim para período de 15 de março de 2010 à 14 de março de 2011, 

dizendo: “Declaro a  jovem Vanessa Morales empossada no cargo de Presidente 

da Mesa Diretora da Câmara Mirim.” A seguir, O Sr. Presidente da Mesa deu 

posse aos demais membros da Mesa Diretora da Câmara Mirim dizendo: “Declaro 

a  jovem Tainá dos Santos Andrietti empossada no cargo de Vice- Presidente da 

Mesa Diretora da Câmara Mirim.” “Declaro a jovem Vitória Marcela Murer 

empossada no cargo de Primeiro Secretário da Mesa Diretora da Câmara Mirim.” 

“Declaro a jovem Rebeka de Caires Almeida Assunção Gonçalves empossado no 

cargo de Segundo Secretário da Mesa Diretora da Câmara Mirim.” A seguir, o Sr. 

Presidente encerrando aquela sessão solene, agradeceu a presença de todos, aos 

Vereadores Mirins empossados ali naquela tarde, alegria de seus familiares de 

estarem ali, naquela tarde memorável, aos seus Colegas Diretores e Professores ali 

presentes, aos seus Colegas Vereadores, aos Secretários e representantes de todas 

as entidades; disse que todos estavam vendo que as meninas estavam tomando os 

lugares dos meninos, e disse aos meninos: “Meninos! Vamos agir, senão vamos 

ficar para trás.” Agradeceu a todos, e pediu para que os jovens Vereadores Mirins 

eleitos tomassem posse na Mesa para as fotos oficiais. Agradeceu desejando boa 

tarde a todos, e antes de encerrar convidou o Sr. José Carlos Santana de Brito para 

receber o diploma de sua filha, Bianca Santana de Brito, Vereadora Mirim pela 

EM “Pref. Francisco Xavier Santiago”, que não pôde estar presente por motivos de 

saúde. A seguir encerrou a sessão solene. Nada mais havendo a tratar, lavrei a 

presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

Vereador Fábio Augusto Pina 

Presidente 

 

 

Vereador Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

Vice-Presidente 
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Referente à Ata da Sessão Solene de instalação da Oitava Legislatura da Câmara Mirim, criada pela Resolução Nº 

108, e alterações e Posse dos Vereadores Mirins, realizada em 15 de março de 2010. 

 

 

 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto 

Primeiro Secretário 

 

 

 

Vereador Rubens das Virgens 

Segundo Secretário 
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